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 صيف  2022  –مسائل كلامية    
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 :𝒕نجد  أ( 

=  النارية مسافة الدراجة  +  الهوائية مسافة الدراجة   75

80 𝑡 + 20 𝑡 = 75 

100 𝑡 = 75 

⇓ 

 𝑡 =
75

100
=

3

4
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سرعة  

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن 
( 𝐡 ) 

 مسافة 
( 𝐤𝐦 ) 

 𝑡 20 𝑡 20 هوائية 

 𝑡 80 𝑡 80 نارية 

: 100 

 دقيقة من خروجهما  45التقى الاثنان بعد  

 نعُرّف:  
𝑡  الذي مر منذ  زمن الهو

 الالتقاء الخروج وحتى 
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 ، ثم نحسب الزمن الذي استغرقته الدراجة الهوائية لقطع هذه المسافة:  𝒙نجد  ( ب
 

   الهوائيةالدراجة  زمن  =  الناريةالدراجة  زمن

𝑥

20
=

75 +  𝑥

80
 

⇓ 

4𝑥 = 75 +  𝑥 

⇓ 

𝑥 = 25 𝑘𝑚  

 سرعة  

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن 
( 𝐡 ) 

 مسافة 
( 𝐤𝐦 ) 

𝑥 20 هوائية 

20
 𝑥 

75 80 نارية  + 𝑥

80
 

75 + 𝑥 
 2لقاء 

 هوائية

𝟖𝟎 
A B 

𝟐𝟎 

 نارية

 هوائية

𝟖𝟎 
A B 

𝟐𝟎 

 نارية

75 km 

 هوائية

𝟖𝟎 

A B 

𝟐𝟎 

 نارية

 2لقاء 

 1لقاء 

∙ 80 

نرمز لمسافة 

الهوائية منذ الدراجة 

ا وحتى  مخروجه

 𝑥اللقاء الثاني بـ  
 

𝒙 
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 الزمن الذي استغرقته الدراجة الهوائية لقطع هذه المسافة: 

25

20
=

5

4
 

 

لمعرفة كم مرّ من الوقت منذ اللقاء الأول   .هذا هو الزمن الكلي منذ خروج الدراجتين وحتى اللقاء الثاني 

 وحتى اللقاء الثاني، نحسب الفرق بين كلا الزمنين: 

5

4
−

3

4
=

2

4
=

1

2
 

⇓ 

 

 

 

 

  في البند أعلاه 𝑥المسافة التي قطعتها الدراجة النارية منذ خروجها وحتى اللقاء الثاني رمزنا لها بـ  ( ج

 وأوجدناها:  

 

  

مرّت 
1

2
 ساعة بين اللقاء الأول واللقاء الثاني  

 

25 𝑘𝑚 

 

حسبنا الـ  
3

4
 ببند أ 

 ☺إذا ذاكرين 


